
 

Az intézmény története 

 

 

59 évvel ezelőtt, 1958-ban a város szélén megépült az akkor még 3. Sz. Általános Iskola, mely 

éveken át az „új iskola” nevet viselte. Az akkori iskolai körülményekhez képest modern 

épületben korszerű berendezések, felszerelések álltak a tanulók és a pedagógusok 

rendelkezésére. 

A gyermeksereg a Felsővárosból és a város nyugati részéből érkezett. A tantestületet a városi 

művelődési osztály a város többi iskolájának nevelőiből válogatta. 

Ebben az időben ez volt az egyetlen iskola, amelyik étkezést is biztosított, így a többi iskolából 

is idejártak étkezni a gyerekek.  

A tanulólétszám az évek múlásával ezer fölé emelkedett, és egy - egy osztály létszáma 

megközelítette a 48 - 50-et. A magas tanuló létszám miatt ebben az időszakban több 

telephelyen is folyt az oktatás és a főépületben is nagy volt a zsúfoltság. 

Az intézmény átadása óta eltelt évek alatt a Babits Mihály Általános Iskola jó hírnevet 

szerzett magának az elért tanulmányi és versenyeredményeivel, ezáltal az intézmény egyre 

nagyobb elismertségre tett szert városszerte, így sok szülő választotta kisgyermekének ezt az 

iskolát. 

A hatvanas évek végén, hetvenes évek elején két általános iskola épülete is átadásra került a 

városban, ahova pedagógusok és tanulók is távoztak, így a gyermeklétszám és a tantestület 

létszáma is csökkent, ezáltal megszűnt a zsúfoltság. Ez a változás lehetőséget nyújtott arra is, 

hogy a nevelés - oktatás körülményei javuljanak. 

Az 1970 - es évek elejére az iskola arculata jelentősen megváltozott. 1973 -ban az általános 

tagozatok mellett először indult testnevelés tagozat intézményünkben. Az eltelt évtizedek alatt 

tanulók százai versenyeztek iskolánk színeiben, s szereztek dicsőséget sportban is a Babits 

Mihály Általános Iskolának.  

Az 1985 -ös oktatási törvény bevezetésekor iskolánk is élni kívánt a törvény adta önállóság 

lehetőségével, hogy sajátosságainak, s a szülők igényeinek megfelelően alakítsa ki az oktató- 

nevelő munka helyi rendszerét. 



Ezáltal a mikró és makró társadalmi igényeket felmérve 1990 -ben indult először az első 

évfolyamon angol - informatika és német nemzetiségi osztály.  

Az eltelt évek, a rendelkezésre álló személyi feltételek, a szülői igények valamint a társadalmi 

elvárások megerősítettek bennünket abban, hogy továbbra is évről évre indítsuk első 

évfolyamon az általános tanterv szerinti osztályt angol nyelvvel és digitális kultúra 

többletórával valamint a nemzetiségi tanterv szerinti németes osztályt. 

A 2009 – es év változást hozott iskolánk életében. 2009. július 1- jével társulási megállapodás 

jött létre Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint Medina Község 

Önkormányzata között. Ettől az időponttól kezdve medinai iskola tagintézménye lett 

iskolánknak. A társulás célja a közoktatási alapfeladatok ellátása, az általános iskolai nevelési, 

oktatási feladatok közös megoldása volt, magas színvonalon és jó hatékonysággal. 

Tagintézményünkben csak alsó tagozat működött. Az itt tanuló gyerekek 1 - 4. évfolyamig 2 

összevont osztályban tanultak. Az egyik osztályban az 1. és 3. osztályos tanulók, míg a másik 

osztályban a 2. és 4. osztályosok jártak. 

2017. szeptember 1- jétől a Medinai Tagintézmény - a Klebelsberg Központ elnökének 

döntése alapján - átszervezésre került az I. Béla Gimnázium Szedresi Bezerédj István 

Általános Iskolájához. 

A pedagógiai programunk 2020-as módosításában – továbbra is megtartva az angol – 

informatika és a német nemzetiségi profilt - 2020 szeptemberétől 5. évfolyamtól felmenő 

rendszerben bevezetésre került az emelt szintű oktatás angol nyelvből. 

Iskolánk közösségének nagy örömére 2017 őszétől kezdve napjainkig folyamatos az intézmény 

infrastruktúrájának megújulása, főként a fenntartó Szekszárdi Tankerületi Központ saját és 

pályázati forrásának köszönhetően. 

Először a tornaterem és az öltözők korszerűsödtek, valamint az udvari kosárlabda pálya 

kapott rekortán borítást az Atomerőmű KSC által nyújtott támogatások segítségével, mely 

biztosítja az ízületkímélő sportolást a diákok számára. 

A fentieket követte a tantermek, csoport szobák, vizesblokkok teljeskörű felújítása, az épület 

homlokzatának megújítása, csatorna felújítással együtt. A földszinti irodákban 

világításkorszerűsítés történt armatúra cserékkel. 



Az épület melegéért felelős gázkazánok is modern, gazdaságosabb működésű berendezésekre 

cserélődtek. Reméljük, hogy ez a modernizációs folyamat tovább folytatódik, és hamarosan 

elmondhatjuk, hogy az egész épület felújítása megtörtént. 

A mindennapos testnevelés megvalósításához szükséges infrastruktúra biztosításához a 

fenntartótól, a város önkormányzatától és a sportegyesületektől is folyamatos segítséget 

kapunk, valamint a pedagógusok pályázatokban való részvétellel segítik a szükséges 

eszközök beszerzését. 

2015 szeptemberére az Atomerőmű KSC jóvoltából teljes körűen megújult a tornaterem és 

az egyik tornaszoba, valamint két öltöző vizesblokkokkal együtt. Az öltözőkbe a Szekszárdi 

Tankerületi Központ vásárolt új öltöző padokat. A testnevelés szertár sporteszközök 

tekintetében jól felszereltnek mondható, köszönhetően annak, hogy több olyan pályázatban is 

részt vett az iskola, amely eszközfejlesztéssel járt.  

Szeptember végén az iskola tanulói birtokba vehették az önkormányzat és az Atomerőmű 

KSC összefogásával megújult kosárlabdapályát, ami a régi pálya egy modern anyaggal való 

bevonásával készült. Ez az új felületű sportpálya ízületkímélő mozgást biztosít, így 

egészségesebb sportolni rajta. 

Elengedhetetlen lenne azonban a mindennapos testnevelés megvalósításához, a feltételek 

javításához az új tornacsarnok megépítése, amelyre már konkrét ígéretet többször is kaptunk.  

 

Ez a megújult, esztétikus és korszerű tanulási környezet a minőségi nevelés-oktatás egyik 

tényezőjeként pozitív hatással lehet a tanulás –tanítás folyamatára, és ez által 

eredményesebbé teheti azt. 

 

 


